

RAPPORT D'ACTIVITE DU 1^{er} SEMESTRE 2026

I. TABLEAU D'ACTIVITE ET DE RESULTAT AU 30.06.2026

Période	1ER SEMESTRE	1ER SEMESTRE	Variation		EXERCICE
	2026	2025	Valeur	%	2025
Chiffre d'affaires	15 752 453 379	15 711 008 256	41 445 123	0,3%	29 031 727 206
Résultat d'exploitation	771 219 139	-314 219 541	1 085 438 680	345,4%	-423 608 526
Résultat financier	-6 439 673	-15 823 733	9 384 060	59,3%	-12 738 892
Resultat des Activités Ordinaires	764 779 466	-330 043 274	1 094 822 740	331,7%	-436 347 418
Resultat Hors Activités Ordinaires	41 500 000	9 993 559 166	-9 952 059 166	99,6%	-152 764 052
Impôt sur le résultat	-35 000 000	-1 446 970 561	-1 411 970 561	97,6%	-35 000 000
Résultat net	771 279 466	8 216 545 331	-7 445 265 865	90,6%	-624 111 470

*Les données relatives à l'impôt sur le résultat sont présentées à titre d'information

** La plus-value de cession apparait dans ce tableau car au 1 semestre 2025 elle n'était pas impactée par l'Article 28, la provision réglementée ne s'appliquant donc pas.

II. COMMENTAIRES DE LA DIRECTION

Le chiffre d'affaires au premier semestre 2026 s'élève à 15.752 millions FCFA contre 15.711 millions FCFA à la même période en 2025, soit une hausse de **0,3%**

Aucune perte n'a été enregistrée au premier semestre avec un résultat d'exploitation de 771 millions FCFA versus une perte de 314 millions FCFA à la même période en 2025.

Cette croissance est liée aux actions initiées depuis 2025 et qui se poursuivent en 2026 : une croissance de la demande, le recrutement de nouveaux clients, l'optimisation des charges, des investissements et une meilleure maîtrise des coûts ainsi qu'un mix produit plus favorable.

La croissance du résultat des activités ordinaires réside dans la meilleure performance de l'usine à travers une augmentation des volumes de production et l'amélioration de la qualité, le tout soutenu par une bonne gestion des coûts de production.

Un résultat financier en croissance de 59,3% basé sur une meilleure structuration des charges financières, elles-mêmes fortement impactées par les relations et conditions bancaires entre autres.

L'impôt sur le résultat reste limité à l'IMF compte tenu de l'utilisation des Amortissements Réputés Différés des exercices antérieurs.

Il est important de noter que La plus-value de cession apparait dans ce tableau car au 1 semestre 2025 elle n'était pas impactée par l'Article 28, la provision réglementée ne s'appliquant donc pas.



Société Anonyme avec Conseil d'Administration au capital de 4 150 000 000 FCFA Siège social :
Yopougon gare 01 BP 3994 Abidjan 01 N° RCCM CI-ABJ-1967-B-5471

III. PERSPECTIVES

2026 est l'année pour Uniwax au cours de laquelle nous souhaitons confirmer le chemin de la croissance avec optimisme de manière pérenne. Les conditions du marché se sont améliorées et nous avons su répondre à la demande grâce aux performances de l'usine, soutenues par la croissance des marchés d'exportation tels que le Nigeria et la Guinée.

Tout en continuant les efforts d'optimisation, nous restons concentrés sur les actions suivantes :

- La poursuite de notre croissance sur les marchés d'exportation.
- En production, nous continuons à explorer des stratégies pour plus d'efficacité et d'amélioration dans notre système de production.
- L'amélioration de notre assortiment et développement de nouveaux produits.
- Des approvisionnements en Afrique de l'Ouest et en Côte d'Ivoire.